
AZORSKÉ OSTROVY TERCEIRA A SAO MIGUEL – SILVESTR MEZI KONTINENTY
Pobytový s výlety, Svět s průvodci Periscope, Zimní

KOMPLETNÍ FOTOGALERIE ZÁJEZDU
SILVESTR UPROSTŘED ATLANTIKU, EVROPSKÁ EXOTIKA, LUXUSNÍ HOTELY NA AZORECH, MENŠÍ SKUPINA.
Exotické souostroví v Atlantiku mezi Evropou a Amerikou se stalo v posledních letech jedním z hlavních cílů klientů
Periscopu. Není divu, protože pro milovníky přírody jsou Azorské ostrovy jako stvořené. Čeká Vás krajina plná exotických
rostlin a stromů, sopečná jezera, termály, rozeklané pobřeží s dramatickými vyhlídkami, všudypřítomný oceán
a v neposlední řadě spousty možností pro nádhernou lehkou turistiku na nejčerstvějším možném vzduchu. Kontrasty
odstínů zelené a modré si můžete vychutnat kdykoliv během roku, zimy jsou na Azorech jedny z nejteplejších v Evropě
a lze čekat příjemné teploty mezi 15 – 20 stupni.
Připravili jsme pro Vás novinku s kombinací dvou úžasných ostrovů Terceira a Sao Miguel. Volíme přitom v podstatě
nejlepší možné hotelové zázemí na obou ostrovech. Na Terceiře nás čeká ubytování u oceánu v nádherném prostředí
nejhezčího azorského města Angra do Heroísmo, na Sao Miguelu poté volíme luxusní hotel přímo u oceánu na severním
pobřeží ostrova.
Přidejte se k nám a oslavte příchod Nového roku ve velkém stylu na Azorských ostrovech!

TERMÍNY ZÁJEZDŮ
Termín Délka Cena Nástupní místa Poznámka

29. 12. - 6. 1. 2025 9 dnů 66 400 Kč letiště Praha

CENA OBSAHUJE:
letenku z Prahy na Terceiru a zpět ze Sao Miguelu do Prahy (s přestupy) a přelet z Terceiry na Sao Miguel vč. let. tax●

dopravu mikrobusem nebo minivany dle programu ●

6x ubytování v hotelech kategorie 4-5* (2lůžkové pokoje s WC a sprchou), 2x ubytování ve 3* hotelu v Lisabonu po cestě●

na Azory a z Azorů
7x snídaně (mimo 9. den)●

5x večeře o třech chodech na Azorech v hotelu bez nápojů + silvestrovská večeře●

ochutnávka místní speciality cozido ve městě Furnas včetně vstupného na prohlídku místa, kde se v zemi vulkanickou●

párou ohřívají hrnce s tímto pokrmem
služby průvodce●

cestovní pojištění Uniqa K15S (mj. na stornopoplatky a léčebné výlohy)●

CENA NEOBSAHUJE:
vstupné (cca 30 EUR)●

spropitné místním řidičům a další výše neuvedené služby●



PŘÍPLATKY:
1lůžkový pokoj: 10 500 Kč●

příplatek č.1 (plavba za pozorováním delfínů a velryb): 1 800 Kč●

POZNÁMKY:
V současné situaci CK doporučuje cestovat s cestovním pasem i v zemích EU.●

Termín zájezdu může být posunut o 1 den, definitivní termín bude upřesněn nejpozději měsíc před zájezdem. Program●

zájezdu 2. a 8. den může být uzpůsoben aktuálnímu letovému řádu.
Tento zájezd není vhodný pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace.●

MINIMÁLNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ VE SKUPINĚ: 12

PROGRAM:
1. den: Odlet z Prahy do Lisabonu, nocleh v dochozí vzdálenosti od letiště.
2. den: Ráno se přesuneme na ostrov Terceira. Stavíme se na vyhlídce Serra do Cume, odkud budeme obdivovat stovky
pastvin a políček oddělených čedičovými zídkami. Terceira nabízí také unikátní zážitek, kdy po schodech sestoupíme
do podzemní lávové jeskyně Algar do Carvao, která leží v kráteru vyhaslé sopky. Ubytování v Angra do Heroísmo na 3
noci.
3. den: Dnešní den věnujeme hlavnímu městu Terceiry Angra do Heroísmo (UNESCO) a jeho okolí. Projdeme
si historické centrum Angry, tohoto nejstaršího města na Azorech a kdysi dokonce hlavního města celého portugalského
království (katedrála Sé, kostel Igreja da Misericórdia, městské pevnosti, krásně udržovaná zahrada Jardim Duque da
Terceira a další). Můžete se také vydat na přilehlý kopec Monte Brasil za výhledy na město. Angra do Heroísmo hýří
barvami a poklidná silvestrovská ostrovní atmosféra tohoto městečka vás jistě uchvátí. Silvestrovská večeře a oslavy
přechodu do Nového roku v Angře.
4. den: Na Nový rok zamíříme na náhorní plošinu ostrova Terceira, která ukrývá další skryté perly. Při procházce
v oblasti Mistérios Negros se ocitneme uprostřed pohádkového pralesa plného podivně zkroucených stromů obrostlých
mechem. Zavítáme také do Biscoitos v severní části ostrova, kde se nachází komplex jedinečných lávových bazénů
s upraveným přístupem do moře. Můžete se zde procházet podél divokého pobřeží a otužilci se mohou i vykoupat
(teplota oceánu cca 17 stupňů). 
5. den: Letecky se přesuneme na ostrov Sao Miguel, největší z Azorských ostrovů. Na předměstí hlavního města ostrova
Ponta Delgada nahlédneme do skleníků, kde se pěstuje ananas, kdysi výnosný produkt místního zemědělství a jeden ze
symbolů ostrova. Na Sao Miguelu najdeme také jediné čajové plantáže v Evropě, mezi kterými se můžeme projít po
turistické stezce a také samozřejmě ochutnat místní produkci. Ubytování na Sao Miguelu na 3 noci.
6. den: Dnes můžete dopoledne strávit v poklidu v okolí hotelu (procházky po pláži, procházka do městečka Ribeira
Grande, hotelový bazén atd.). Zároveň Vám však nabídneme možnost cca 3hodinového lodního výletu
za pozorováním velryb a delfínů. V oblasti Azorských ostrovů se vyskytují ve velkém množství a jedná se o jedno
z nejlepších míst na světě na pozorování těchto mořských savců. Odpoledne si poté společně prohlédneme západní stranu
ostrova, které dominuje sopečný masiv Sete Cidades. Po cestě se zastavíme na vyhlídce Vista do Rei, která nabízí jeden
z nejkrásnějších panoramatických výhledů na ostrově na dvě jezera, modré a zelené, v obrovském sopečném
kráteru s obvodem až 12 kilometrů a stěnami vysokými až 300 metrů.
7. den: Zamíříme do Furnasu na břehu stejnojmenného sopečného jezera, lázeňského městečka proslulého
fumarolami, horkými prameny a typickým pokrmem cozido (v ceně zájezdu), který se připravuje v hrnci zakopaném
do země a ohřívaném vulkanickou párou. Cozido může být např. vydatným obědem. Ve městě se také nachází
nejhezčí botanická zahrada na ostrově Terra Nostra, kde si budeme moci nejen prohlédnout ukázky místní vegetace, ale
také se vykoupat v termálních lázních. 
8. den: Vydáme se do chráněné přírodní rezervace Lagoa do Fogo (Ohnivé jezero), která je bezesporu jednou
z největších přírodních atrakcí ostrova. Mystické jezero dlouhé 2 km vyplňuje dno vyhaslého kráteru a je obklopeno vysokými
kopci s endemickou vegetací. Zastavíme se také v historickém centru největšího města ostrova Ponta Delgada (mj.
s kostelem Sao Sebestiao, pevností Forte de Sao Brás nebo botanickou zahradou José do Canto). Navečer odlet do Lisabonu
a nocleh v dochozí vzdálenosti od letiště.
9. den: Brzký ranní odlet z Lisabonu do Prahy.

VÍZOVÉ A ZDRAVOTNÍ POŽADAVKY
Azorské ostrovy jsou autonomní oblast, která je součástí Portugalska. Obecně jsou informace shodné s těmi u Portugalska.
Případné odchylky uvádíme níže.
Cestovní doklady: Občané České republiky a Slovenska mohou vstupovat a pobývat na území Portugalska (včetně Madeiry
a Azorských ostrovů) bez zvláštních omezení, a to pouze na základě platného cestovního dokladu nebo průkazu totožnosti. Je
nezbytné, aby dítě, které cestuje společně s rodičem, bylo vybaveno svým vlastním cestovním dokladem. Za platnost
cestovních dokladů a dodržení podmínek vstupu odpovídá cestující. Objednatel zájezdu je povinen nahlásit do CK účast
cizích státních příslušníků. Bližší informace o podmínkách vstupu a pobytu naleznete v češtině na webu www.mzv.cz a ve
slovenštině na www.mzv.sk.
Aktuální podmínky vstupu do Portugalska: jsou pravidelně aktualizovány na webu Ministerstva zahraničních věcí ZDE. 

https://www.mzv.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/evropa/portugalsko/cestovani/index.html
http://www.mzv.sk/
https://www.mzv.cz/lisbon/cz/viza_a_konzularni_informace/informace_pro_cesty_a_pobyt/informace_k_cestovani_ceskych_obcanu_do.html









